



调研组在雁门山酒业有限公司调研 石俊文摄

代县县管科级干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班

本报讯(记者 王妍婷)11月20日,代县县管科级干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班在县委党校开班,市委常委、县委书记崔崢岭出席开班式并作动员讲话,县委副书记、县长张志杰主持开班式。县在家四大班子领导、县法院院长、县检察院检察长、各乡镇党政和县直各单位主要负责人参加。

会议指出,党的二十届三中全会是在全面建设社会主义现代化国家新征程开局起步的关键时期召开的一次十分重要的会议。习近平总书记在全会上发表的重要讲话,深刻回答了进一步全面深化改革、推进中国式现代化的一



专题研讨班开班式现场 石俊文摄

系列方向性、根本性重大问题,把中国特色社会主义改革理论推进到新的高度。全会审议通过的《决定》,是新时代新征程上推动全面深化改革向广度和深度进军的总动员、总部署,是党的历史上又一重要纲领性文件,对于推动新时代新征程改革开放和社会主义现代化建设具有重大而深远的意义。

会议强调,学习好贯彻好党的二十届三中全会精神,是当前和今后一个时期的一项重大政治任务。要深学细照、深思细悟,完整准确全面把握党的二十届三中全会精神,掌握精神实质、领悟核心要义、把握实践要求,切实增强进一步全面深化改革的政治自觉、思想自觉和行动自觉。要一体学习、一体贯彻,把全面深化改革作为推动县域高质量发展的“主引擎”,用准、用好、用活改革关键一招,持续深化重点领域和关键环节改革,以务实管用、行之有效的改革举措,紧密围绕经济发展、巩固衔接、安全生产、生态环保等重点工作,聚焦产业转型抓改革、聚焦城乡融合抓改革、聚焦民生保障抓改革、聚焦生态保护抓改革、聚焦基层减负抓改革、聚焦防范风险抓改革、聚焦党的建设抓改革,进一步凝聚改革共识、扛起改革担当、抓好改革落实,确

保党的二十届三中全会和省委、市委、县委全会精神落地生根、开花结果。

会议要求,要加强党的领导、凝聚改革合力,县委要发挥总揽全局、协调各方的领导核心作用,各乡镇、各部门要抓好本乡镇、本部门重大改革举措的组织实施,主要负责同志要履行好主责首责,带领广大党员干部以钉钉子精神推动各项改革任务落到实处、取得实效。要注重科学方法,提升改革质效,牢固树立和践行正确政绩观,切实把改革要求和目标任务转化为工作思路、具体举措和实际行动。要增强主动意识、狠抓改革执行,以全方位、多领域、深层次改革持续加快全方位、多领域、深层次转型,强基础、促转型、育产业、优环境、保民生、促稳定,奋力谱写中国式现代化建设代县实践新篇章。

开班仪式后,与会人员集中观看了《深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断和党的二十届三中全会精神》视频课程。

此次培训为期三天,采取动员报告、线上视频教学、集中自学和交流研讨等多种形式开展。

本报讯(记者 李伟蓉)11月21-22日,省三晋文化研究会会长李俊明率领调研组深入我县,对推进“五色雁门关”和黄酒专业镇文化研究相关工作进行调研。此次活动旨在追根寻祖,坚定自信,助推发展,通过挖掘研究,弘扬传承代州传统文化,促进我县经济社会高质量发展。市人大常委会主任王珍,市委常委、县委书记崔崢岭,县委副书记、县长张志杰,人大常委会主任张东家,县委常委、宣传部部长柳利福一同参加。

调研组先后来到雁门山酒业有限公司,山西诚迈电子有限公司,雁门王酒业有限公司等地,深入了解了企业规划建设、运营管理、文化挖掘、品牌打造等情况并召开座谈会。

座谈会上,代县文史学者相关人员汇报雁门文化研究情况;代县黄酒协会主要负责人汇报黄酒专业镇建设推进情况;忻州市三晋文化研究会相关负责人汇报“五色雁门关”文化研究进展情况,省三晋文化研究会相关负责人汇报省级重点专业镇文化研究从书编撰情况;与会人员结合各自工作实际,就推进“五色雁门关”和黄酒专业镇文化研究进行交流发言,阐述了独到的个人见解。大家纷纷表示,代县文化底蕴深厚,要把厚重璀璨的文化挖掘出来、整理出来、宣传出去,坚持以文化人、以文惠民、以文兴业,深入挖掘代县优秀传统文化,为全力打造五色雁门关和黄酒专业镇做出积极贡献。

李俊明强调,文化是旅游之魂,代县历史悠久、文化厚重、人文荟萃。雁门关是复合型重点文化区域,五色雁门关题例明确,要在五色文化基础上进行五线文化研究,将雁门关打造成标志性文化地标。要促进文旅融合,坚持以文塑旅、以旅彰文,打造体现文化内涵、人文精神的特色文旅产品,创意赋能,培育文旅融合新场景新业态,加快发展文旅产业。要立足地域特色,深入挖掘黄酒文化内涵,加大品牌宣传力度,提升代州黄酒的知名度美誉度,切实将黄酒规模做大、产业做强,助推全县黄酒产业高质量发展。

省三晋文化研究会调研组在代县调研

每周普法

随着网络的快速发展,当今社会存在的网络安全问题也是接踵而来:网络入侵、网络攻击等非法活动威胁信息安全,非法获取公民信息、侵犯知识产权、损害公民合法权益。为了保障网络安全,维护网络空间主权和国家安全、社会公共利益,保护公民、法人和其他组织的合法权益,2016年11月7日在第十二届全国人民代表大会常务委员会第二十四次会议通过了《中华人民共和国网络安全法》,并于2017年6月开始正式实施。

1.1. 立法特点



《中华人民共和国网络安全法》解读

1.2. 目标范围

在中华人民共和国境内建设、运营、维护和使用的网络,以及网络安全的监督管理,适用本法。

1.3. 主要意义

- 是维护国家网络空间主权、安全和发展利益的重要举措,没有网络安全就没有国家安全。
- 增强了社会的网络安全保护意识和能力,使网络更加安全、开放和便利。
- 是维护网络安全的客观需要。
- 是参与互联网国际竞争和国际治理的必然选择。

1.4. 要点解读

1. 一般安全保护义务:明确网络运营者的一般安全保护义务,如等级保护及安全事件应急响应;
2. 实名制:要求用户提供真实身份信息;
3. 强制的网络安全产品认证:网络安全产品售

前要求强制认证(如公安部销售许可证)或检测,国家已经发布了第一批网络关键设备和网络安全专用产品目录,包含路由器、交换机、服务器等;

4. 网络安全审查:关系到国家安全的网络和信息产品采购的重要网络产品和服务会进行网络安全审查,审查要求按《网络产品和服务安全审查办法》相关规定进行;

5. 关键信息基础设施保护:针对关键信息基础设施要重点保护,参照《关键信息基础设施安全保护条例》;

6. 数据本地化和出境管控:确立了重要数据跨境传输的规则,针对关键信息基础设施运营者,数据出境需要报经行业主管部门同意;

7. 个人信息保护:进一步完善了个人信息保护规则,获取个人信息要求合法、正当且必要;

8. 非法信息管控:对非法信息进行严格管控,发现违法信息的应当立即停止传输、消除影响、防止扩散、保存记录并向主管部门报告。

对于违反《中华人民共和国网络安全法》条款的网络运营者、网络产品或服务提供者最高可处罚款100万RMB,甚至吊销营业执照。